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06ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 

DIA 17 DE MAIO DE 2021 
 
 

PROJETO DE LEI - Leitura: 
 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 09/21 de autoria do Prefeito Municipal 

“Altera os artigos 54 e 55, da Lei Municipal nº 1.096, de 23 de março de 1998, e dá outras 
providências”. 
 
Projeto de Lei do Executivo nº 10/2021 de autoria do Prefeito Municipal. 
“Altera o artigo 1º, da Lei Municipal nº 1.774, de 02 de junho de 2020, e dá outras providências” 

 

 
PROJETO DE LEI - Votação: 
 

 

Projeto de Lei do Executivo nº 02/21 de autoria do Prefeito Municipal 

“Altera as alíneas do parágrafo 1º, do artigo 3º, da Lei Municipal nº 951, de 14 de junho de 1993, 
e dá outras providências”. 
 
 
PROPOSTA DE EMENDA À LEI ORGÂNICA – Votação: 
 

 

2ª (segunda) Discussão e 2ª (segunda) Votação  
Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2021 de autoria da Mesa Diretora  
“Cria dispositivos à Lei Orgânica do Município de Monteiro Lobato, Estado de São Paulo, para 
tornar obrigatória a execução orçamentária e financeira de Emendas Individuais do Legislativo 
Municipal na Lei Orçamentária Anual e dá outras providências.” 
 
 
INDICAÇÃO: 
 
Indicação nº 33/21 - de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a demarcação com pintura de solo indicando duas vagas para 

estacionamento em frente à Câmara Municipal de Monteiro Lobato, uma delas destinadas a 

portadores de necessidades especiais e idosos e outra destinada a autoridades das esferas 

municipal, estadual e federal. 

 
Indicação nº 34/21 - de autoria do Vereador Kurt Eugênio Greiner 
Indica ao Prefeito Municipal a retirada de árvore que caiu no Rio Ferrão, atrás da Vila 
Esperança. 
 
Indicação nº 35/21 - de autoria do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira 
Indica ao Prefeito Municipal a construção de faixa de pedestre elevada na Av. Adhemar de 
Barros, no trecho em que se inicia na Rua Abílio Pereira Dias até a Gruta Nossa Senhora de 
Lourdes. 
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Indicação nº 36/21 - de autoria do Vereador Allan Rached Azevedo 
Indica ao Prefeito Municipal a inclusão de um adendo ao Decreto Municipal nº 1.949, de 02 de 
fevereiro de 2021, que garanta à população, o serviço público dom o uso das máquinas da frota 
municipal, para o enterro de animais de grande porte, em qualquer situação de morte.   
 
Indicação nº 37/21 - de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção da Travessa Municipal Benedita Adelaide Dias, no 
Bairro Descoberto. 
 
Indicação nº 38/21 - de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a cobertura para o ponto de parada de transporte escolar e coletivo 
localizado na Rodovia SP-50, em frente ao Recanto do Sabiá, no bairro Guaru.  
 
Indicação nº 39/21 - de autoria do Vereador Edjelson Aparecido de Souza 
Indica ao Prefeito Municipal adesão ao programa Parcerias Municipais lançados pela Secretaria 
de Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, com objetivo de unir esforços com os 
munícipios para reduzir as desigualdades regionais em três áreas prioritárias – educação, 
saúde e segurança pública.  
 
Indicação nº 40/21 - de autoria do Vereador Nedivan Rodolfo Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeira comunitária na Estrada do Livro, em frente 
à propriedade do Senhor João Mota, no bairro da Serrinha.  
 
Indicação nº 41/21 - de autoria dos Vereadores Allan Rached Azevedo e Nedivan Rodolfo 
Guimarães 
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de lixeiras ecológicas nas Academias comunitárias da 
Gruta Nossa Senhora de Lourdes no Centro, na do Bairro São Benedito, na Vila Esperança e 
Jardim Morada do Sol, e ainda, no Parquinho infantil do Centro Esportivo Carlos Maria 
Auricchio e na ciclovia que liga o centro à Vila Esperança. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Estas são as proposições previstas para apreciação na 6ª Sessão Ordinária. 
Esta pauta poderá ser modificada. 
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